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ΔΕΝ ΣΥΜΒΙΒΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ «ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ» ΤΗΣ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ, ΤΩΝ 

ΜΙΣΘΩΝ ΣΤΑ ΤΑΡΤΑΡΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Την Τετάρτη 08/10/2024 πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη συνάντηση της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ 

με την ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των παρατάξεων 

και από πλευράς Υπουργείου, πέρα από την Υπουργό, ο Υφυπουργός Τσακλόγλου, ο Διοικητής του 

ΕΦΚΑ και ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικών Ασφαλίσεων Τσαγκαρόπουλος. 

Τέθηκαν από την πλευρά μας όλα τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά οι 

εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ (τραγική υποστελέχωση, εργατικά ατυχήματα, καθηλωμένοι μισθοί, κτιριακό, 

ελλείψεις σε υποδομές (δίκτυα, αρχεία κλπ), εξαίρεση από την κινητικότητα, εξαίρεση εκπροσώπων 

μας από τα πειθαρχικά συμβούλια κλπ.). Σε πλήρη ταύτιση και υλοποίηση της κυβερνητικής 

πολιτικής, η ηγεσία του Υπουργείου και η Διοίκηση του ΕΦΚΑ, και πέρα από το θέμα των κλιμακίων 

και των δανείων, δεν έδωσαν λύση ή έστω δέσμευση για κανένα άλλο πρόβλημα. 

Μας καλούν να συμβιβαστούμε με το καθεστώς εξαιρέσεων που έχει επιβληθεί στους 

εργαζόμενους του ΕΦΚΑ (κινητικότητα, πειθαρχικά κλπ.). Να συμβιβαστούμε με την «κανονικότητα» 

της υποστελέχωσης, αφού από τη μία οι ελάχιστες προσλήψεις θα γίνονται με το σταγονόμετρο, και 

από την άλλη τους απαραίτητους και έμπειρους πλέον συναδέλφους ΙΔΟΧ με το πρόγραμμα 55-67 

της ΔΥΠΑ, δεν «μπορούν» να τους κρατήσουν έως τη συνταξιοδότησή τους, όπως πρότεινε η 

παράταξή μας. Να συμβιβαστούμε με την κανονικότητα της απώλειας του 13ου και 14ου μισθού, αφού 

αυτά «αντέχει» η δημοσιονομική σταθερότητα για τους εργαζόμενους, αφού για τις τράπεζες και τους 

μεγαλοεπιχειρηματίες δίνεται πακτωλός χρημάτων (στον ΕΦΚΑ ειδικά έχουμε μια διαχρονική 

εκχώρηση αντικειμένων σε ιδιωτικές εταιρίες έναντι πολλών εκατομμυρίων). 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η απάντησή μας σε όλα αυτά δεν μπορεί παρά να είναι η οργάνωση και η συλλογική μας 

δράση. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να ανατρέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική, μόνο έτσι θα 

διεκδικήσουμε αυτά που μας ανήκουν. 

Συμμετέχουμε μαζικά στην πανελλαδική πανεργατική απεργία στις 20 Νοέμβρη. 

Ούτε βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις μας για δουλειά με δικαιώματα, ζωή με αξιοπρέπεια! 

Οκτώβρης 2024                                                                                    


